

Erratum

Erratum to “Comparison of irreversibility lines of silver-sheathed  
Bi-2223, Tl-1223 and Tl-1234 superconducting tapes”  
[Materials Chemistry and Physics 43 (1996) 83–85]<sup>1</sup>

J.C. Wei <sup>a</sup>, T.J. Yang <sup>b</sup>, R.S. Liu <sup>c,\*</sup>

<sup>a</sup> Institute of Electro-Optical Engineering, National Chiao-Tung University, Hsinchu, Taiwan, ROC

<sup>b</sup> Department of Chemistry, National Taiwan University, Taipei, Taiwan, ROC

<sup>c</sup> Materials Research Laboratories, Industrial Technology Research Institute, Chutung, Hsinchu, Taiwan, ROC

The second affiliation “b” should read: <sup>b</sup> Department of Electro-Physics, National Chiao-Tung University, Hsinchu, Taiwan, ROC

---

\* Corresponding author.

<sup>1</sup> SSDI of original article: 0254-0584(95)01600-Y